

# 老丁很生气 后果很严重

12月22日,山东男篮在客场对阵北京男篮,京鲁大战一向火花四溅,这是场无可争议的焦点战。但出人意料,比赛还没开打,在22日上午的赛前踩场,丁伟一番训话引爆网络。不必说,之前一场接一场的输,老丁内心的愤怒,终于抑制不住了……

◎山东商报·速豹新闻网  
记者 李柏村

>>>

## 老丁很疯狂

“咱们上一场球没打好,方方面面反响很大。我认为你没打好,首先你先别说是对不起球迷,上场球对我们山东队,对我们这个俱乐部,尤其对我们队伍,这场比赛的意义非常重要,你打得不好,打得跟X似的,你伤害的不是球迷,球迷顶多骂你,你把俱乐部惹急了。”在训话时,丁伟语出惊人。这一次,他的话好像有点不适合搬上台面。

作为CBA赛场著名的“金句制造机”,丁伟在执掌山东男篮后也有过几次精彩表现。但这一次,丁伟显然“精彩”得过了头,当着一众媒体记者

的面,丁伟丝毫没顾及球员们的脸面,也没在乎自己的用词是否优雅。甚至,老丁这次说的话都有些不太顾及球迷们的感受。

有人开玩笑说,这次“丁团长”终于“亮剑”了,但毫无疑问,人们需要山东男篮在场上亮剑,而不是这样在训练中“重剑出击”。

“我原来总觉得咱们都是人,好好交流,讲讲感情,但不管用啊。你们听不进人话,再打不好罚款,再打不好滚蛋,就那么简单。不可能大家都可着你的喜怒哀乐,可着你的性格来,你是谁啊你,把这点整清楚了!”在开场就是一枚“核弹”后,丁伟的疯狂还未结束。

电影剧本都不敢这么写,不必说,这一次老丁的确生气了,也不必说,生气的老丁,可能会带来点严重的后果。

## 吉伦泪汪汪

在丁伟“大杀特杀”之前,山东男篮还有个不大不小的新闻,21日深夜,大外援吉伦沃特在个人社交媒体表示,“我一直在想提早退役的事,比如,从明天开始”。

用如今的流行词说,这个夜晚,吉伦沃特有点“网抑云”了,他EMO了。上轮齐鲁德比,吉伦沃特手感冰凉,当时赛后新闻发布会上,丁伟表示,“比赛上半场,他的表现像梦游一样。中场

休息,我跟他说,这不应该是你的状态,他当时也信誓旦旦地跟我说,你放心教练,我肯定会调整过来的。但下半场比赛开始后,他的表现……所以这场球我不能再使用他。”很难说吉伦沃特的消极究竟缘何,但可以认为,上轮齐鲁德比让他的精神摧残不小。

本赛季,山东男篮的确呈现出一个问题。很多时候,球队打强队打得很有内容,但打弱队却总是阴沟翻船。应该承认,这赛季山东男篮的颓势和球队的季前准备有关,但也需要指出,山东男篮如今的低谷,也有球队精神层面的原因。

“目前队伍这种状况,技战术大家不要再讲,只是一些细节。我就觉得你们这些国内队员,在队伍最困难的时候,特别是老队员应该挺身而出,包括年轻运动员。现在已经这样你们还有什么不注意的。今天晚上这个比赛我觉得我们要从精神面貌和斗志上提升自己,然后才是技战术。”这次疯狂的赛前训话中,丁伟最后还是提了点要求。不得不承认,如今的山东男篮的确到了不破不立的时候,但这一次丁伟的发言属实有些炸裂,在此之后,丁伟的疯狂究竟会产生怎样的后续,这一切或许很快就会有答案。

# 泰山引援,怎么看?

泰山队下赛季阵容如何调整?此前,本报曾透露过泽卡与卡扎伊什维利两名K联赛球员的加盟,日前德转官网更新了卡扎伊什维利加盟泰山队的消息,这意味着卡扎正式“下树”了。球迷们很难不去好奇,卡扎在泰山队的前景究竟如何,而在确定两名外援后,泰山队下一步是否还有调整的需要。

2023赛季,泰山队虽说没有拿到冠军,但联赛和足协杯分获亚军,亚冠成为中超的“孤勇者”,这仍是个了不起的成就。泰山队这赛季打得好,一方面是主教练崔康熙的确有两把刷子,另一方面,泰山队现有人员也契合了崔康熙的足球理念,优秀的主教练配上心仪的球员,这是段相互成就的佳话。

但在老崔的体系中,莫伊塞斯着实是不可或缺的一环。有人说,今年老莫的确是老了,但在莫伊塞斯缺阵的比赛里,泰山队的确看上去有些挣扎,他是泰山队无可争议的10号,是球队真正的大脑。在

莫伊塞斯合同到期离队后,泰山队迅速敲定卡扎,这很重要。卡扎此前效力韩国蔚山现代,是本赛季K联赛的冠军球队的核心球员,这活显然得有两把刷子才能干。从个人能力上说,卡扎替换莫伊塞斯在泰山队的战术地位没什么问题。

当然,卡扎在泰山队的前景还需要观望。

一方面,韩国球员的个人能力及对足球技战术的理解,毫无疑问要优于中国球员。卡扎在韩国踢得好,有他个人能力的支撑,也有队友们为他带来的支援。另一方面,卡扎与泽卡加上泰山队现有的克雷桑,三人都极具占用球权的球员,有时候三个“1”加起来未必能够大于等于3,泰山队如何让这套全新的“三叉戟”发挥出威力,还需要崔康熙在未来认真调配一下,也需要这三人在场内外产生更多的化学反应。

如今这个时代,泽卡与卡扎的签约无疑是重磅的,但客观去说,泰山队若是还

有更高追求,球队的引援步伐不能停止。

泰山队有着全国顶级、东亚区一流的进攻线配置,毋庸置疑。无论外援还是本土球员,球队在前场几乎是人满为患,甚至易县龙、刘国宝、拜合拉木、贾非凡、阿卜杜肉苏力等不少希望之星还在等待出场机会。这赛季谢文能的横空出世令人惊喜,但那些了解泰山队青训储备的人都知道,谢文能绝不是泰山队的最后惊喜,球队在前场位置上还有着大把的“枪火”没拿出来。

相比之下,泰山队的中后场却有些令人担忧。后腰是人们时常谈及的一个话题,这赛季崔康熙在后腰位置上尝试过无数套方案,但最终呈现出的效果也只是差强人意,距离出色着实还有很长的距离。李源一、黄政宇、廖力生三人都很难完美承担崔康熙对于后腰的一切需求,吉翔的几次客串也不甚理想。若是帕托能够顺利租借,泰山队必须在后腰位置上引进高水平外援。在亚冠赛场上,泰山队的后腰之

殇尤为明显。客观点说,在中超赛场,泰山队的后腰还不是个大问题,但亚冠是更高层级的比赛,到了这个战场,对面都是开飞机坐坦克,要还拿着刀枪去硬碰硬,最后会呈现什么效果,谁都清楚。

后卫线同样需要泰山队去进行补充,王彤、郑铮、石柯、刘洋这套后防组合倒是实力出众,但2024赛季泰山队赛程密集不说,国家队还有亚洲杯和世预赛两项赛事,球员疲劳的身体状况可以预见。目前来看,泰山队的后防轮换人员还是有些不足,后卫位置比较吃经验,球队是否需要再做几笔引援,值得研究。

值得一提的是,泰山队虽然不像当年那么富裕了,但还是国内各方面条件数一数二的球队。此前记者也曾听说过,如今不少国内球员都私下流露过加盟泰山队的意向,这其中不乏一些当家国脚。都说机不可失,时不再来,在迅速确定两名外援后,泰山队是否还有更多惊喜,值得期待。

◎山东商报·速豹新闻网记者 李柏村

## 商务信息

广告订版电话

0531—88197606



### 字画收藏

★求购 15864536825

### 装饰装修

★水电粉刷装修

13969055346

### 管道疏通

★全通 68898887

★疏通 86700184

广告订版电话

0531-88197606

### 公告

我公司于2023年12月22日12版发布的拍卖公告中,第一个标的(鲁商金茂\*鲁商悦府26#楼1-4层租赁权)的第一年租金起拍价由585949元变更为527354.10元;第2个标的(文旅城鹊华居小区S1号楼的租赁权)第一年租金起拍价由176310元变更为36890元,竞买保证金由10万改为3万。其余条款不变,特此更正。

光彩银星拍卖有限公司 2023年12月23日



### 订版电话

0531—

88197606

友情提示:请交易双方认真审查对方相关有效证件、手续,本刊信息不作为承担法律责任的依据。